



Veronika Krmošková, 7 let, malba temperou

PF 2012

Štědré, radostné a pokojné
nejen svátky vánoční,
ale i celý rok 2012

Vám přeji členové zastupitelstva
a
zaměstnanci Obce Dolní Újezd

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané, dovoluji mi, abych Vám jménem všech zastupitelů, zaměstnanců obce Dolní Újezd i jménem svým, popřál do nového roku 2012 mnoho odvahy, tolerance, radosti, štěstí a zdraví. Protože příležitost přejí připraveným, přeji si, aby nikoho z nás příležitosti neměly nepřipravené.

Máme za sebou takřka celý rok 2011, rok, který byl pro naši obec rokem změn, rokem čistírny odpadních vod a kanalizace, rokem úspor, rokem tolerance. Hodnocení celého roku co se povedlo a nepovedlo, provedeme v příštích obecních novinách. Rád bych Vám, ale již teď moc poděkoval za toleranci při výstavbě kanalizace v obci.

Teď máme před sebou celý rok 2012 a stejně jako každý rok předchozí se většina z nás ptá, co od následujících měsíců můžeme očekávat. Neustále se dozvídáme, že bude hůř. Jak nám „někdo“ bude ukrajovat z toho „našeho“. Málokdo však vnímá, že z toho „našeho“ nám už dávno berou. Naše obálky na plyn, na uhlí, na dopravu, na jídlo, na dovolenou - nahore v oblacích veřejných rozpočtů nefungují. Vaše rodinné výdaje i náš obecní rozpočet již dávno musel reagovat na stále se zvyšující potřeby. Ano je tu dlouho rozebíraná změna RUD (rozpočtového určení daní), zatím však bez konkrétních dopadů do rozpočtů. Nikdo nám zatím nedá víc na školy, na energie, na úklid odpadů, na údržbu komunikací, na sociální péči, na provoz obce, na zdravotnickou péči. Pořád musíme hlídat výdaje a korigovat je podle příjmů. Půjčit si, je velmi lákavé, ale můžeme si dovolit zadlužení? Určitě ano, ale jen takové, které jsme schopni splatit bez závažných dopadů a exekucí. Stát nás všechny zadlužuje již velmi dlouho a my jsme neprotestovali. Podléhali jsme trochu falešné představě, že je to fajn a moc se nás to netýká. Ale týká a každého z nás! Pak je nám s podivem, že někdo

přijme odpovědnost a začíná říkat: „DOST!“ . A my se tváříme překvapeně. Podvědomě všichni tušíme, že leccos je dražší než nás ve skutečnosti stojí, ale je nám příjemné dostat víc než dát. Nepřislouží mi hodnotit, jestli je snižování dluhu státu systematické nebo nesystematické. Je to nezbytně nutné, to víme všichni. Dlouhodobě žít na dluh se nedá.

Myslím na seniory a lidi těsně před odchodem do důchodu, tělesně a sociálně handicapované a potřebné. Právě oni pocítí dopad úspor a zvyšování nákladů nejvíce a zasloužili by si pomoc, protože díky okolnostem si pomoci nemohou. Ale my ostatní se musíme daleko více snažit. Přijmout odpovědnost sami za sebe a navíc v rámci solidarity přispět těm, kteří si sami pomoci nemohou. Usilovat o to, aby ten, který se nesnaží, nebo si škodí, nežil na úkor aktivních. Žádný paušálně spravedlivý systém neexistuje, vždy na tom někdo bude hůř nebo lépe. Vzhlížejte k těm, kteří dokáží aktivně čelit osudu a dokážou v dobrém využít příležitost a nepoškodit okolí. Mnozí navíc ještě dosáhnou vlastní činností užítku pro druhé. Ti by pro nás měli být inspirací. Jen tak se z nás nestane stádo brblajících pesimistů. Pozitivně myslet a pracovat by mělo být naše krédo nejen v roce 2012. Navzdory okolnostem a třeba i závidí dokázat sám sobě, rodině nebo okolí, že to jde.

Nenechte si kazit dobrou náladu, buďte vlníni, ale nenechte ubližovat sobě, ani svým blízkým. Mějte radost z každého dne. Hleďte své cesty. Buďte zdraví a bohatí ne majetkem, ale svými vědomostmi, prací a odhodláním. Budme příkladem jeden pro druhého, protože v různosti lidí je prostor pro motivaci sama sebe i těch druhých.

Přeji Vám, vážení obyvatelé a přátelé naší krásné vesnice, naplněný a prožitky neobyčejný rok 2012.

Ing. Stanislav Hladík, starosta obce

SPONZOR

LÉKÁRNA DOLNÍ ÚJEZD

Před 11 lety jsme v domě č.p.454 v Dolním Újezdě po menší rekonstrukci otevřeli odloučené oddělení pro výdej léků, zkráceně výdejnu léků. Tato výdejna patří k mateřské lékárně U Nemocnice v Litomyšli a poskytuje lékárenské služby od pondělí do pátku v návaznosti na ordinaci dobu MUDr. Hrouzka a MUDr. Reifové. Velmi si vážíme výborné spolupráce s těmito lékaři i jejich sestřičkami a také s děvčaty z DPS Dolní Újezd pod vedením paní Klavdivové.

V uplynulých třech letech jsme pro Vás každé páteční dopoledne zajišťovali službu sběrnou a opravy brýlí v prostorách výdejny léků. Tuto službu prováděli optici, kteří sem dojížděli z oční optiky Siloe umístěné v Litomyšli nad autobusovým nádražím. V současné době z personálních důvodů tuto službu nemůžeme zajistit. Můžeme Vám ale zprostředkovat odvoz brýlí na opravu do Litomyšle a dovoz hotových brýlí z Litomyšle do Dolního Újezda.

Ráda bych také na tomto místě poděkovala svým zaměstnankyním za obětavou a spolehlivou práci ve výdejně léků, zvláště paní Mgr. Pavle Bednářové a paní Janě Stráníkové.

Vám všem ostatním bych z celého srdce chtěla popřát pevné zdraví a pokojné prožití nadcházejícího adventního času.

Mgr. Kateřina Dostálková



Z RADY OBCE

Rada obce schválila:

- nákup softwaru - OBES
- nákup softwaru - SYSTÉM ASPI
- nákup notebooku
- nákup dresů pro účastníky Her bez katastru
- výběr firmy APC SILNICE s.r.o. Brno na projektovou činnost na „ Rekonstrukci průtahu silnice II/359/DÚ“
- výměnu patníků u č.p. 552 Vomočilovi
- nabídku na studii na úpravu parku před domem č.p. 14(Urbánkovi)
- ukončení rekonstrukce místního rozhlasu
- projekt péče o stromy rostoucí v areálu
- dodatek č.1 ke Smlouvě o úvěru mezi Českou spořitelnou a obcí Dolní Újezd
- změnu pracovní doby na obecním úřadě a v místní knihovně o Vánocích
- odměny pro členy komisí a členy Sboru pro občanské záležitosti
- smlouvu s firmou Brnoinvest spol. na zpracování soutěže na projektovou činnost na akci: Kanalizace DÚ II. etapa
- smlouvu s firmou Brnoinvest spol. na zpracování soutěže na inženýrskou činnost na akci: Kanalizace DÚ II. etapa
- dodatek k nájemním smlouvám v DPS

Rada obce projednala:

- výpověď pojistné smlouvy u Kooperativy s.r.o.
- hospodaření obce ke dni 31. 10.2011
- spotřebu plynu v ZŠ DÚ
- veřejnoprávní finanční kontrolu v ZŠ, MŠ a ZUŠ
- výroční zprávu ZUŠ
- střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Pardubického kraje
- stav mostu a stavidel v části DÚ - Praha
- návrh nových internetových stránek
- obsazení uvolněného místa zastupitele obce
- žádost o kácení dřevin rostoucích mimo les pana Holomka
- návrh rozpočtového provizoria na rok 2012
- žádost o grant na rekonstrukci atletické dráhy
- rozpuštění Sdružení majitelů skupinového vodovodu Desinka

**ÚŘEDNÍ HODINY
NA OBCNÍM ÚŘADĚ
V DOLNÍM ÚJEZDĚ**

Oznamujeme občanům, že posledním úředním dnem v roce 2011 bude středa 21.12.2011 do 17.00 hodin.

Od 22.12.2011 bude na obecním úřadě pro veřejnost zavřeno.

Po dobu čerpání dovolené na Obecním úřadě v Dolním Újezdě si můžete požádat o ověřené výstupy z CZECH POINTu, ověřeni podpisů a listin na Městském úřadě v Litomyšli.

Prvním úředním dnem v roce 2012 bude pondělí 2.1.2012 od 8.00 hodin.

**POZVÁNKA
NA ZASEDÁNÍ
ZASTUPITELSTVA OBCE**

Veřejné zasedání Zastupitelstva obce Dolní Újezd se bude konat v pátek 16. Prosince v 17.00 hodin ve společenské místnosti DPS.

Program bude zveřejněn na úřední desce obecního úřadu a na elektronické úřední desce <http://www.dolniujezd.cz/>.

**Připomínáme, že od 1.12.2011
žádosti o občanské průkazy
nabírá pouze
Městský úřad Litomyšl.**

**ZMĚNA HLÁŠENÍ
MÍSTNÍHO ROZHLASU**

Na základě připomínek obyvatel rozhodla rada obce změnit pravidelné hlášení místního rozhlasu. Pokud bude třeba, bude probíhat hlášení vždy v pondělí a ve čtvrtek v 17 hodin.

Provoz sběrného dvora

Obecní úřad oznamuje občanům změnu provozní doby sběrného dvora a to v zimním období **od 1. prosince 2011 do 28. února 2012**, kdy bude sběrný dvůr otevřen pouze **každou sobotu od 9.00 do 11.30 hodin. V sobotu 24.12. a 31.12. bude sběrný dvůr uzavřen.**

Bílá vlajka na obecním úřadě

Bílá vlajka vlající na obecních a městských úřadech má připomenout předsedovi vlády Nečasovi jeho slib, který dal starostům, že jeho vláda projedná a přijme do konce října novelu zákona o rozpočtovém určení daní. Tento zákon má částečně napravit nespravedlivé financování obcí. Jak je vidět, do dnešního dne pan premiér svůj slib nesplnil.

Nováčková Z.



**T.J. Sokol Dolní Újezd
nabízí prostory rekonstruované
sokolovny k pořádání
firemních či rodinných akcí a oslav.**

**V případě zájmu
nás prosím kontaktujte:
Havelka: 739 400 058
sokol@dolniujezd.cz
Lipavský: 602 437 101**

Klub oživení historie zve rodiče s dětmi, seniory i ostatní příznivce na tradiční **Vánoční výstavu** v Regionálním muzeu vesnice

Na výstavě uvidíte více různých betlemů, tradiční vánoční výzdobu, různé pečivo atp. Současně zde bude malá výstava připomínající 100 let od zahájení provozu v lihovaru. Výstava bude otevřena v neděli 18.12. a o vánočních svátcích 25. a 26. 12. pro školy a skupiny návštěvníků v týdnu od 19. do 23.12. po telefonické domluvě

Srdečně zve výbor klubu
Tel. 461 631 175, mob. 605 355 211
nebo 739 832 266

**PRONÁJEM BYTU 1+1 A 2+1
VE VIDLATÉ SEČI
INFORMACE NA TEL. 603 393 321**

Společenská kronika

Všem našim spoluobčanům, kteří v prosinci slaví svá jubilea, srdečně blahopřejeme:

50 let Holomková Klusoň Svobodová Jůza	Ludmila Vladimír Libuše Jaroslav	81 let Pachl Jaroslav	
55 let Matoušová Bohumila		82 let Švecová Lustyková	Viktorie Anna
60 let Kuchtová Briolová	Eva Marie	85 let Přílučiková Anna	
65 let Kabrhel Briol Lipavský	Josef František Stanislav	86 let Fait Ladislav	
70 let Švecová Bohumila		87 let Kabrhel Miloslav	
75 let Pešina František		89 let Kubešová Růžena	
80 let Stráníková Anna		92 let Mazánková Marie	

**V měsíci listopadu zemřela:
Paní Helena Famfulíková**

Tvořivé dopoledne v ZUŠ Dolní Újezd



Za kočičím pohazením

Za kočičím pohazením, za kočičím mňoukáním, škrábáním a protahováním kožíšků, byli zváni všichni zájemci do Základní umělecké školy v Dolním Újezdě. A také příšlí!

Všechny děti z mateřské školy a okolí ve čtvrtek 20. října 2011 potichoučku našlapovaly jako kočky, aby nezbudily malé kotě, co spalo v botě. V hudební tvořivé dílně celé dopoledne mňoukaly či vlastně zpívaly společně s klavírem, kytarou, trubkou a trombónem. V tanečním sále si nejen protáhly kočičí kožíšek a hledaly zatoulaná klubíčka, ale právě kočičí taneček se jim náramně vydařil. A u výtvarníků po nich zůstaly nádherně barevné kočičí tlapky.

Takto si dovádět a hrát může kdokoliv z vás při dalším tvořivém dopoledni v základní umělecké škole. Nezapomeňte sledovat místní tisk nebo plakáty, které vás včas na podobné pohazení na duši upozorní. Jste srdečně zváni!



BETLÉMSKÉ SVĚTLO 2011

Stalo se milou tradicí, že skauti rozvázejí před Vánoce po mnoha zemích světa symbol pokoje a lásky - světlo slavnostně zažehnuté v Betlémě.

Myšlenka šířit Betlémské světlo vznikla v roce 1986 v Rakousku, kdy malý plamínek, přenesený z věčného světla, jež hoří v jeskynní kapli v dalekém městě Betlémě, v jeskyni, v níž se narodil Ježíš Kristus, byl dovezen jako poděkování těm lidem, kteří jakkoliv pomohli dobročinné nadaci Světlo ve tmě. V Česku se tento novodobý vánoční zvyk šíří od prosince roku 1989. První světlo přivezli do revolučního Československa čeští exiloví skauti z Rakouska.

Již tradičně budeme v Dolním Újezdě roznášet Betlémské světlo 23. prosince odpoledne. Pravidelně navštěvujeme zejména staré lidi, rádi však Betlémské světlo doneseme i všem ostatním. Pokud máte zájem, abychom vám donesli světýlko až domů, nahláste se (jméno a bydliště) na tel. číslo 736 431 919 nebo se запиšte do seznamu v kostele, popř. na obecním úřadě. Děkuje.

skauti

**Farnost Dolní Újezd a
KDU- ČSL Dolní a Horní Újezd pořádají**



Tříkrálový farní ples

v sobotu 7. ledna 2012

v sokolovně v Dolním Újezdě

**k tanci a poslechu hraje
taneční orchestr Combo 2**

zajištěno taneční vystoupení

a chutná teplá kuchyně

vstupné 80,- Kč

začátek ve 20.00 hod

předprodej vstupenek u Černých, D.Újezd 359

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Protože se blíží konec roku 2011, rádi bychom vás informovali o využití finanční částky, kterou jsme díky vaší štědrosti vybrali v rámci Tříkrálové sbírky, konané v lednu letošního roku. Z celkově vybrané částky 201 410,- Kč měla naše Farní charita k dispozici 131 681,- Kč.

Částka 6546,- Kč byla darována na pořízení a provoz školního autobusu v Mansapuru v Indii, které byly postiženy záplavami.

Finanční částka k nákupu nových zdravotních pomůcek (chodítka, tonometry, pojízdné wc zidle...) činila 25 256,- Kč. Zdravotní materiál byl nakoupen v hodnotě 34 086,- Kč.

Částkou 65 793,- Kč byly hrazeny provozní náklady spojené s provozem pečovatelské a ošetrovatelské služby (benzín, opravy a pojištění automobilů, nájemné, školení zaměstnanců...).

Zakoupené zdravotní pomůcky pomáhají seniorům, zdravotně postiženým a jejich rodinám v naší a v okolních obcích. Pomůcky je možné si zapůjčit v kanceláři Farní charity Dolní Újezd.

Tímto článkem bychom vás také rádi informovali o termínu příští Tříkrálové sbírky, která se uskuteční v sobotu 7. 1. 2012 v Dolním Újezdě a nejbližším okolí. Prosíme opět děti, mládež a vedoucí skupinek o pomoc při jejím organizování. Prosíme také rodiče, aby své děti povzbudili a vyslali je do sbírkových skupinek, bez jejich účasti by bylo obtížné tuto potřebnou sbírku uskutečnit. Setkání dětí a vedoucích skupinek (příprava na TKS dohodnutí tras, skupinek.atd..) se uskuteční 28. 12. 2011 ve 13.15h v domě s pečovatelskou službou (2.patro).

Děkujeme těm, kteří nám poskytují jakoukoliv podporu, a přejeme vám všem klidné a spokojené prožití vánočních svátků a do nového roku 2012 hodně zdraví a Božího požehnání.

Pracovníci FCH Dolní Újezd

NEJORIGINÁLNĚJŠÍ DRÁČEK

V naší školce jsme na začátku podzimu vyhlásili soutěž „O nejoriginálnějšího dráčka“. Úkolem bylo vyrobit draka libovolnou technikou z různých materiálů a donést ho do školky. Tam už dráček dostal jmenovku a pyšnil se na obdiv všem přichozím ve vstupní hale. Poté přišla na řadu anketa, kde rodiče spolu s dětmi hlasovali, který to dráček je vlastně nejoriginálnější. Nejvíce hlasů získal Staník, který za svého květinového dráčka dostal malý balíček s překvapením. A aby to ostatním dětem, které se také zapojily do soutěžení, nebylo líto, byla připravena malá odměna i pro ně. Každý dostal diplom a malou sladkost.

My děkujeme, že jste se zapojili se svými dětmi do naší soutěže. Díky Vám se naše vstupní hala proměnila v dračí království a zároveň jste opět ukázali svoji tvořivou fantazii. Děkujeme a těšíme se na další akce v naší školce.

Za MŠ, Daniela Kalibánová



VÝLOV RYBNÍKA

Dne 8. listopadu se byli žáci 4.A, 4.B a 5. třídy podívat, jak vypadá výlov jednoho z největších rybníků Svitavska. Rybník Hvězda u Opatova se rozkládá na ploše 82,4 ha. Při příjezdu viděli žáci téměř vypuštěný rybník s množstvím vodních ptáků, pak přišlo na řadu zatahování sítí, vylovení ryb a nakonec způsob přepravy. Rybáři vyšli dětem vstříc tím, že až nahoru na hráz vynesli v kádi nejčastěji chované druhy ryb - kapry, štiky, candáty, líny, okouny, tolstolobiky, sumce i plitce... Každý druh ryby dětem popsali, uvedli způsob života a přidali řadu zajímavostí. Díky ochotě rybářů a vlídnému počasí se celá akce vydařila.

Jitka Doubková



PROJEKTOVÝ DEN V MŠ ANEB BROUČKIÁDA

V tento den přišli do školky překrásní broučci!

Každý z nich zalétl do svého oddělení, kde už na ně od samého rána čekala spousta práce, učení a hraní. Broučci stavěli chaloupky, v chaloupkách komíny, nosili dříví ke kamínkům, třídili ponožky, překonávali překážky. To vše proto, aby se na zimu správně přichystali.

Navečer jsme se pak společně s dětmi a rodiči vydali na poslední předzimní lucerničkovou vycházku. A protože už zima přeci jenom tůká na okénko, děti své broučky uložily k zimnímu spánku do Březové chaloupky na školkové zahradě, kde broučci budou spát až do jara.

Broučkíada se tak stala zakončením tématu Cvrček a mravenci. Tato motivační pohádka nás ve školce provázela dva týdny a mnohemu dětí naučila. Formou prožitkového učení se děti seznamovaly se životem hmyzu, měly možnost vstupovat do pohádky a ovlivňovat její děj, čímž se učily rozhodnosti, spolupráci, ale i samostatnému uvažování, upevňovaly si správné mravní hodnoty.

Ve školce jsme tak prožili další dny plné pohody, radosti a dětského smíchu.

Pro nás, učitelky, se odměnou stalo radostné jiskření v očích "našich" dětí a pochvala z úst spokojených rodičů.

Za MŠ, Pavlína Bisová



EU PENÍZE ŠKOLÁM

Základní škola Dolní Újezd se v tomto školním roce zapojila do projektu Dotace EU pro základní školy, tzv. "Šablony". Dotace ve výši celkem 1 516 776,-Kč bude sloužit pro zlepšení podmínek pro vzdělávání, je součástí Operačního programu Vzdělání pro konkurenceschopnost. Cílem dotace bude prostřednictvím nových metod a nástrojů zlepšit stav počátečního vzdělávání, zkvalitnit a zefektivnit výuku podpůrnými kurzy pedagogických pracovníků v oblasti cizích jazyků a ICT, tvorbou a používáním pedagogických pomůcek a učebních materiálů ve výuce. Ke zvýšení efektivity dojde i díky dělením vybraných hodin ICT nebo pořízením nového softwaru, on-line licencí, dataprojektorů a notebooků. Škola bude provádět průběžné monitorovací zprávy a vytvářet podmínky k provedení kontrol.

Za vedení školy M.Lázničková,z.ř.



Makita POWER PLUS RYOBI

Elektrické nářadí Menšík

nářadí pro kutily i profesionály

prodejna, servis: Dolní Újezd 555
tel: 461 100 890, 777 596 223
e-mail: info@naradimensik.cz
e-shop: www.naradimensik.cz
stroje, příslušenství, náhradní díly, záruční i pozáruční servis
Po-Pá: 8:00 -11:30, 12:00 -17:00
So: 9:00 -11:00

KAMENICTVÍ

PAVEL BARTONÍČEK
Privát: Dukelská 972, Litomyšl
Tel. 607 811 007, 774 811 807
e-mail: bartonicekpavel@seznam.cz

- zhotovuji pomníky žulové, mramorové i teracové dle vašich i mých návrhů
- výroba a montáž hrobek z betonových panelů
- zhotovení písma zlato, stříbro, barva, přírodní
 - prodej a montáž luceren, váz a jiných doplňků nerez, žula, bronz
- přebroušování a rovnání pomníků na místě
- výroba kuchyňských pracovních desek, parapetů

Záruka, korektní jednání samozřejmostí

PŘEDVÁDĚCÍ AKCE V TETĚ

Drogerie Teta pro vás opět připravila předváděcí akce České přírodní kosmetiky.

I. Firma VIVACO
Akce bude probíhat po celý den 9.12.

II. Firma KAXAR
Akce bude probíhat po celý den 16.12.
Výrobky budou připraveny i ve vánočním balení!
Pro každého dárek zdarma!
Srdečně zvou vaše Tety

Vážení zákazníci, dovolujeme si Vám oznámit, že od 1.1.2012 se květinářství Slunečnice bude nacházet v nových prostorách v domě u Urbánků č.p.14 (vedle obchodu Teta drogerie a Zeleniny Ovoce p. Jiskry)

Sortiment se budeme snažit obohacovat, stále u nás najdete:

řezané květiny, hrnkové květiny, substráty, doplňkové zboží ke květinám, dárkové zboží, ...

Dále nabízíme vazby:
svateb, narozeninové, dárkové, extravagantní (z klobás, čajů, sladkostí, hraček, prakticky z čehokoliv co si přinesete), podle ročního období, smuteční

Připravujeme pro Vás naše internetové stránky
Telefon: 737839289

Rádi vás přivítáme a obsloužíme s úsměvem

V dále jsou slyšet rolničky...

To už si Ježíšek leští sánky, musíte mu pomoci vybrat dárky. Ptáte se kde?

No přece na vánoční výstavě!

V sobotu 10.12. 2011 od 9:00 do 17:00 v Sokolovně v Dolním Újezdě.

Co se pro Vás chystá?
Flamendr, bramboráčky, svařáček, koktejly, cukroví, atd...

Letošní vystavovatelé připravují:
perníčky, sýry, dárkové zboží, kovářské výrobky, vánoční květiny, vánoční vazby, betlémy, pedigové košíčky, atd,...

Pro děti:
malování ván. ozdob a perníčků, výtvarný kroužek skautů.

Program na celý den bude v příštím čísle Obecních novin.

STARŠÍ A MLADŠÍ PŘÍPRAVKA PODZIMNÍ ČÁST 2011/2012

Pro letošní sezónu 2011/2012 jsme byli donuceni vzhledem k nedostatečnému počtu hráčů provést fúzi s TJ Horní Újezd a vytvořit tak společnou přípravku DÚ + HÚ. Tato spolupráce se osvědčila. V obou kategoriích (mladší rok narození 2003-2005 a starší 2001-2002) se podařilo vytvořit týmy o cca 12-14 hráčích. Vzhledem k 8 turnajům byly tyto počty dostačující a odehráli jsme řadu zajímavých a pohledných utkání v okresní soutěži přípravek. Společně s námi se této soutěže zúčastnila mužstva Sebranic, Borové a Čisté. Ostatní „vesnické mančafy“ v okrese nejsou s to postavit dva týmy přípravek a hrají přípravy společně, což však pro ty menší a mladší hráče není ideální stav (na hřišti se pak potkávají předškoláci s žáky 4. tříd).

V kategorii mladších přípravek jsme dominovali a bez výraznějších problémů jsme většinu zápasů odehráli vítězně. Největším konkurentem nám byl fyzicky vyspělý celek z Čisté. Mezi naše nejlepší hráče patřili: Eman Hanyk, Zdeněk Štandl a Lukáš Jireček. Zvláštní pochvalu zasluží i nejmladší hráč Pavel Kuta ročník narození 2006.

V kategorii starší přípravky jsme střídali lepší výkony s horšími. Na jednoznačně nejlepší celek Sebranic jsme bohužel neměli a se soupeři z Čisté a Borové jsme odehráli řadu zajímavých utkání, někdy s lepším výsledkem pro nás, jindy zase

pro soupeře. V našem kádru bohužel pravidelně nenastupoval Fanda Šplíchal, který již vzhledem k nižším počtům hráčů v mladších žácích vypomáhal v této věkové kategorii a dále Bára Vrabcová, která si zkusila dívčí žákovskou ligu za mužstvo Pardubic. Takže z hrajících hráčů patřili k těm lepším Fanda Šplíchal, Fanda Bartoš a Honza Pechanec.

Závěrečný letošní okresní turnaj se konal 13.11.2011 v hale ZŠ, kde mladší bez zaváhání po dobrých výkonech jednoznačně bez ztráty bodu zvítězili a starší po dvou výhrách a jedné porážce od Sebranic obsadili 2. místo. Nejlepšími našimi střelci na tomto turnaji byli Lukáš Jireček (7 branek), Zdeněk Štandl (6 b.) a Fanda Šplíchal (4 b.).

Dne 26.11.2011 se výběr z obou kategorií zúčastnil kvalitně obsazeného turnaje ČOS v Městečku Trnávce, kde bychom chtěli minimálně potvrdit loňské 4. místo.

Na závěr bychom chtěli poděkovat všem hráčům za přístup k tréninkům a turnajům, rodičům za zajištění dopravy na turnaje a trenérům za čas, který mládeži věnují. Přes zimní období přejeme všem, aby načerpali nové síly a dobře se připravili na jarní část fotbalové sezóny.

Za trenéry Ing. Michal Jireček



Mladší: Horní řada: Jan Mlejnek, Lukáš Jireček, Josef Stráník, Zdeněk Štandl, Eliška Chadimová, Eliška Pechancová, trenér Pavel Kuta
Dolní řada: Tomáš Vokál, Jiří Večeře, Ondra Svoboda, Pavel Kuta, Jakub Nádvorník, Radek Svatoš, Eman Hanyk



Starší: Horní řada: Fanda Bartoš, Honza Kopecký, Honza Pechanec, Fanda Šplíchal, Jan Sadílek, Petr Vajrauch, trenér Michal Jireček
Dolní řada: Olin Hána, Jirka Kopecký, Dalibor Toman, Petr Mlejnek, Vojtěch Opletal

FOTBAL ŽÁCI

Fotbalové trávníky osiřely a po hřišti pouze vítr prohání spadané listy. Podzimní část sezóny je již za námi a tak nadešel čas bilancování. Druhá polovina soutěže již nebyla z pohledu našich mužstev výsledkově tak úspěšná, ale kvalita hry měla stoupající úroveň. A ta by měla být v této věkové kategorii hlavním měřítkem.

VÝSLEDKY DRUHÉ POLOVINY PODZIMU

Dolní Újezd - Litomyšl	5:7 starší - Frank David 2, Stráník Dominik, Kulhavý Dominik, Kučera Filip 0:3 mladší
Vysoké Mýto - Dolní Újezd	6:1 starší - Kučera Filip 5:0 mladší
Dolní Újezd - Česká Třebová	4:1 starší - Kučera Filip 3, Štarman Petr 6:7 mladší - Mokrejš Jakub 3, Kladiva Jakub 3
Jablonné n/O - Dolní Újezd	1:0 starší 2:2 mladší - Šplíchal František, Demel Jakub
Dolní Újezd - Třemošnice	1:4 starší - Kučera Filip 3:1 mladší - Šplíchal František, Mokrejš Jakub, Kladiva Jakub
Choceň - Dolní Újezd	0:4 starší - Kučera Filip 3, Drahoš Pavel

Dolní Újezd - Hlinsko	3:1 mladší - Štandl Josef
	5:2 starší - Kučera Filip 2, Frank David 2, Drahoš Pavel
	1:3 mladší - Lenoch Dominik

Na zakončení sezóny trenéři zhodnotili polovinu soutěže a ocenili nejlepší hráče a střelce obou mužstev:

starší
nejlepší hráči : Mokrejš Filip, Stráník Dominik, Kučera Filip
nejlepší střelci: Kučera Filip 14 branek, Drahoš Pavel 8, Frank David 6
nejvíce tréninků: Kusý Martin

mladší
nejlepší hráči: Havlík Vojtěch, Kladiva Jakub, Mokrejš Jakub
nejlepší střelci: Kopecký Michal 13, Kladiva Jakub 12, Šplíchal Fr. 8
nejvíce tréninků: Štandl Josef



FOTBAL STARŠÍ ŽÁCI

Široký kádr a velmi dobrá tréninková docházka hráčů, to byly hlavní klady mužstva. Herně se mužstvo zlepšovalo a v posledních zápasech předvádělo kvalitní kombinační hru, podpořenou dobrou střelbou. Na celky ze špice tabulky kluci nestačili, ale s ostatními mužstvy obstáli. Za zmínku stojí fakt, že prvnímu celku tabulky z Litomyšle dokázali za jeden poločas vstřelit 5 gólů ! V tabulce patří našim žákům po podzimu výborné 6. místo, když za nimi skončili mužstva s daleko větší hráčskou základnou.



horní řada: Stráňák Dominik, Drahoš Pavel, Nádvorník Michal, Frank David, Kusý Martin, Prokop Patrik, Rejman Jakub, Kučera Filip, Kulhavý Dominik, Zavřel Milan

dolní řada: Mokrejš Filip, trenér Frank Petr, trenér Cejka Jiří, trenér Kolčava Jan, Váně Pavel, Sokol Michal

chybí: Vostřel František, Štármán Petr, Boštík Jan, Tobek Jaroslav, Lněnička Pavel, Klička Filip

FOTBAL MLADŠÍ ŽÁCI

Výkony našich mladých fotbalistů měly po celý podzim dobrou úroveň. Úzký kádr a dlouhodobé nemoci ovlivňovaly tréninkovou docházku a sestavu po zápas. Pozitivem je zabudování nových hráčů do mužstva. Po výborném začátku soutěže přišly zápasy bez výher, ale fotbalové kluci neklamali. Výborný zápas i přes prohru sehráli doma proti České Třebové. Zápas přinesl 13 branek, zvraty ve vývoji skóre a hlavně pěkný fotbal v podání obou mužstev. V tabulce skončili na 8. místě s minimální ztrátou na lépe umístěná mužstva.

Velké poděkování patří oddílům kopané TJ Horní Újezd, Sokola Dolní Újezd a jejich sponzorům za podporu a vytvoření podmínek pro tréninky a utkání. Děkujeme také trenérům za jejich obětavost a kvalitní práci, kterou vykonávali ve svém volném čase.



horní řada: Štandl Josef, Kladiva Jakub, Mokrejš Jakub, Kopecký Michal, Lenoch Dominik, Dvořák Pavel, Vojtíšek Lukáš, trenér Mokrejš František

dolní řada: Chadima Jan, Jireček Michal, Bauer Michal, Šplíchal František

ležící: Havlík Vojtěch

chybí: Demel Jakub, trenér Havlík Pavel

NÁVŠTĚVA KLUBU FK TEPLICE

Naši mladí fotbalisté měli jedinečnou příležitost poznat organizaci a zázemí předního fotbalového klubu FK Teplice. Celou akci vymysleli a zorganizovali bratři Michal a Jan Kolčavovi, za což jim patří velké díky. Michal Kolčava trénuje starší žáky FK Teplice a dosáhl s nimi vynikajících úspěchů.

V neděli 23. října jsme nasedli v České Třebové do vlaku směr daleký sever naší republiky. Po ubytování v hotelu nás čekala prohlídka útrob velmi pěkného fotbalového stadiónu Na stínadlech, kde mnoho zápasů odehrála také naše reprezentace. Prošli jsme si VIP zázemí, šatny, press centrum a shlédli v tichosti předzápasový trénink A mužstva. Na konci tréninku mezi kluky přišel trenér Petr Rada a bývalý reprezentant Pavel Verbíř. Večer kluci vstřebali zážitky na bowlingu, kde byly k vidění velmi zajímavé pokusy a výkony.

V pondělí nás čekal velmi pestrý program. Dopoledne si kluci zahráli na umělé trávě fotbal proti hráčům Teplic, kteří jsou žáky základní sportovní školy. Starší uhráli cennou remizu 2:2, u mladších si výsledek nikdo nepamatuje. Po obědě ve školní jídelně následoval přesun do bazénu. Všechny atrakce byly řádně vyzkoušeny a místnímu plavčíkovi při vzpomínce jistě naskočí husí kůže. Odpo-

ledne nás Michal Kolčava seznámil s fungováním sportovního střediska mládeže při základní škole. Hráči mají vytvořeny velmi dobré podmínky pro svůj fotbalový růst, ale také musí dbát na svůj prospěch a chování ve škole. Vrcholem výletu byla návštěva zápasu Gambrinus ligy, kdy domácí FK Teplice hostili Spartu Praha. Většina našich kluků fandila Spartě, což nebylo vůči našemu hostiteli příliš fér. Utkání mělo dobrou úroveň i atmosféru. Čtyři naši kluci měli možnost vést fotbalisty před utkáním na trávník - skvělý zážitek. Překvapení čekalo na kluky po skončení utkání. Po nezbytné hygieně k našemu hloučku přišel český reprezentant Marek Matějovský. Přinesl podepsané kartičky hráčů a ochotně se s každým vyfotil. Poté následoval přesun na vlakové nádraží a nočním vlakem návrat k rodičům. Všechny přesuny po Teplicích jsme absolvovali pěšky, ale ani tak asi nebyli kluci moc unaveni a ve vlaku téměř nikdo nespal.

Velké poděkování míří do Teplic Michalu Kolčavovi a také fotbalovému klubu. Děkujeme sponzorům, kteří nám přispěli na zajištění celé akce.

Fr. Mokrejš



VÝSTAVA CHOVATELŮ

Český svaz chovatelů Dolní Újezd pořádal 5. - 6. listopadu tradiční výstavu drobného zvířectva. Uspořádali jsme Okresní soutěžní výstavu králíků a místní výstavu králíků, drůbeže a holubů spojenou s expozicí okrasného ptactva. Okresní soutěžní výstavy se zúčastnilo 7 soutěžních družstev. Na výstavě prezentovalo přes padesát vystavovatelů ze širokého okolí 180 kusů králíků, 70 ks drůbeže a 180 ks holubů. Výstavu zpestřila expozice exotů, křepelek, pávů a se svými výpěstky, které byly velice vkusně naaranžovány u expozice holubů, se pochlubil místní svaz zahrádkářů.



Prvními návštěvníky byly děti z mateřské školky, které se přišly podívat již v pátek dopoledne. O víkendu shlédlo výstavu téměř 400 platících návštěvníků a 350 dětí. Během výstavy se mohli návštěvníci občerstvit vynikající českou kuchyní a v příjemném prostředí si sdělit své dojmy z výstavy.

Výstavní výbor děkuje všem sponzorům za podporu, stálým návštěvníkům za návštěvu a rádi Vás všechny přivítáme příští rok na naší výstavě.

Jaroslav Zavoral



VELKÝ ÚSPĚCH JAKUBA MADEJEWSKÉHO

Kuba je velkým talentem v kickboxu. Na mezinárodním turnaji Czech open Praha obsadil 2. místo a na mistrovství České republiky 3. místo a je v přípravě na kvalifikaci turnaje na MS.

Od kdy se věnuješ kickboxu?

Začal jsem trénovat v dubnu 2011 pod vedením zkušeného trenéra pana Petra Gregora.

Tréninky máme dvakrát za týden, ve středu a v pátek od 18.30 do 20 hod. v sále hostince Na Veselce.

Můžeš nám představit kickbox?

Kickbox je velmi univerzální a rozmanitý sport, který rozvíjí kondici, sílu, pohotovost, obratnost a postřeh. Kickbox se dělí na několik směrů, například na ligh contact, kde jsou úderů jen naznačovány a v něm soutěží děti od 8 do 17 let, full contact pro starší 18 let, low kick, IX 1, reálnou sebeobranu.

Tomuto sportu se věnuješ krátký čas a už jsi dosáhl takových úspěchů.

Kdo ti k nim dopomohl?

Za moje úspěchy vděčím hlavně výbornému trenérovi panu Gregorovi, který se věnuje tomuto sportu od 90 let. Začínal s karatem, po vojně začal soutěžit za klub Arena Brno v disciplíně full contact. V roce 1996 utrpěl úraz a nemohl se zúčastňovat soutěží. V roce 1997 se stal trenérem mládeže. Po delší době se zúčastnil mistrovství České republiky, kde jako veterán obsadil 3. místo a v roce 2010 se zúčastnil mistrovství Evropy, kde vybojoval 1. místo v Pao Trainingu a 2. místo v Fréz contactu na mistrovství světa a obsadil 2. místo v Pao training contest a 3. místo v Shadow fights. V roce 2010 získal ocenění nejlepší sportovec okresu Svitavy.

Kdo se může kickboxu věnovat?

Kickboxu se můžou věnovat děti, mládež i dospělí. Všichni, kteří se nebojí pohybu a chtějí se naučit obraně a zápasu. Zvu vás k nám do tělocvičny, pojďte si s námi zacvičit. Stačí tričko a kratasy nebo tepláky.

Mohou se přihlásit i děvčata?

Jistě, dokonce u nás v republice máme velmi úspěšné kickboxerky, například

Karolína Kašpárová je trojnásobná mistryně Evropy a dvojnásobná vicemistryně světa. Neznamená to ale, že každý se musí věnovat kickboxu závodně. Tento sport můžete dělat jen rekreačně, pro vaše uspokojení z pohybu. Děkuji za rozhovor a přeji Ti mnoho úspěchů.

Nováčková Z.



PRODEJ VÁNOČNÍCH STROMKŮ

smrk ztepilý, smrk pichlavý (stříbrný),
borovice, douglaska,



KDE: Truhlářství Stanislav Holomek
Dolní Újezd 586 (po pravé straně směr Jiříkov
100 m pod sběrným dvorem)

KDY: Prodej stromků proběhne od 5.12 do 21.12.

Po, St: 8 - 18 hod
ÚT, ČT, PÁ: 8 - 16 hod
So: 9 - 12 hod



OSLAVY 100 LET SOKOLA

V Dolním Újezdě jsme oslavovali 100 založení Tělocvičné jednoty SOKOL Dolní Újezd.

V pátek 4. listopadu 2011 jsme si na slavnostním zasedání v sokolovně připomněli dějiny našeho dolnoújezdského Sokola a před plným sálem jsme ocenili zasloužilé členy naší Tělocvičné jednoty. K ocenění gratulovala radní Pardubického kraje paní ing. Jana Pernicová a starosta obce Dolní Újezd ing. Stanislav Hladík. Slavnostní náladu zdůraznila dvě hudební vystoupení. Slavné muzikálové a operní melodie ze všech koutů světa "zazpívala Mgr. Radka Hudečková za klavírního doprovodu Mgr. Petra Jiříčka. Po přestávce jsme tleskali hitům světových interpretů v podání Martiny Pulkrábkové (klavírní doprovod), Lucie Tomanové, Gábiny Zerzánové a Jany Klusoňové. Prohlédli jsme si výstavku z činnosti SOKOLA, která prezentovala širokou oblast činnosti sport, ochotnické divadlo, biograf, výstavbu našich sportovních zařízení.

V sobotu jsme slavili pohybem. Dopoledne si děti přivedly rodiče, popřípadě dědečky a babičky do sportovní haly, kde společně plnili různé sportovní úkoly. Odpoledne probíhalo zápolení SVOBODNÍ - ŽENATÍ v pěti druzích sportu florbal, fotbal, košíková, přetahovaná, vybíjená. Oslavu zakončil večerní program v sokolovně, kde jsme se zasmáli a zatleskali scénkám a písničkám, které předvedl TYRŠBAND Vládi Klusoně.

Všem organizátorům a účastníkům děkuji za vydařený průběh oslav a nám všem přeji mnoho úspěšně splněných cílů do dalších 100 let.

Ing. Miroslav Lipavský, starosta T.J. SOKOL



Z HISTORIE OBCE

Držitelé a obyvatelé chalup

Č.p. 66 st.č.56 v Malvařicích

V roce Výměra v r. 1787 4 jitra 895 sáhů pole
668 sáhů luk

- 1755-61 Sklenář Martin, zahradník
1766,87 Sklenář Josef, manželka Kateřina roz. Herynková 1930 2,7 ha dcera Kateřina *r.1766, syn Josef *r.1769
1807 Sklenář Josef syn, manželka Anna, dcera Anna 13 let, Helena 11, Kateřina sestra /padlá/ s dcerou Kateřinou 15 let
1813 Sklenář Josef
1823,39 Střítecký Josef
1852 Střítecký Josef syn, přezdívka sanýtrník - /snad výrobce potaše - ledku/ t.r. odchází mezi prvními vystěhovalci s manželkou a dvěma dětmi do Ameriky, společně s rodinou Josefa Jiskry z č.25, Janem Kabrhelem z č.235. Odplouvají lodí Luisiana z Brém do New Orleansu. Cesta stála pro dvě osoby 200 Zl rakouské konvenční měny. Usadili se v Minesotě v Caledonii, od r. 1874 žili v Nebrasce v Clay County v Spring Rauch.
1858,78 Pavliš František *30.8.1829, syn Ondřeje Pavliše, kováře na č.88, manželka Helena*r.1838 roz. Hanusová, oddání 14.6.1864. Děti syn František *r.1865, Josef* r.1867, Jan* r.1873, Helena * r.1877, sestra Marie* r.1837.
1885 Pavliš František syn, bednář, manželka Marie*1865, dcera Josefa Lustyka z č. 287, oddání 6.6. 1885, provozovali menší hospodářství.
1893 Pavliš František Jeho bratr Josef vyučený

kovář odchází t.r. do USA. Žil v lowě v městě Cedar Rapids, kde pracoval jako kovář a v dalších profesích. Zemřel svobodný ve věku 48 let na selhání srdce. Byl členem zednářské lože Jana Husa č. 50 I.O.O.F., řádu Karla IV.č.13. Je zde pohřben na Českém národním hřbitově.

- 191 Pavliš František - děti František* 5.10.1911, Jan *10.4.1914, Marie *23.3.1923, později provdána za Josefa Bisa č.13
1937 Pavliš František + 30.5.
1949 Pavlišová Marie vdova dál hospodařila se synem Janem, syn František elektrotechnik se oženil s Marií Jirušovou * 16.10.1910, bydleli v nájmu v č. 35. Děti Marie * r. 1950, Zdeňka * 1952. Manželka Marie zemřela 30.12.1962. František Pavliš koupil od rodiny Jindrových vilku č.359 a s dcerami se přestěhoval. Zemřel 13.5.1989.
1969 Pavlišová Marie, vdova + 3.11.1969, syn Jan pracoval v n.p. Vertex, kde si doplnil kvalifikaci v oboru elektro, později pracoval jako elektrikář v nemocnici.
1970-90 Pavliš Jan + 3.9. 1990
1990 Chalupu po smrti Jana zdědila dcera Marie, provdaná za Jana Černého z Borové u Českých Heřmanic.
2002-5 Chalupa byla zbořena a vnučka Pavlína, provdaná za Františka Mokrejše z Horního Újezda za pomoci rodičů, zde postavili nový rodinný domek č.616.

J.J. a Z.H.



Pavliš Josef



Chalupa č. 66 od SZ



Rodina Pavlišova v 30. letech 20. století



Chalupa č. 66 se stodolou od JV



Současný stav RD č. 616



KÁCENÍ STROMŮ ROSTOUCÍCH MIMO LES

Pokud je třeba kácet stromy, které rostou mimo lesní pozemky je třeba postupovat podle Zákona o ochraně přírody a krajiny č. 114/92 Sb. Z tohoto zákona vyplývá, že ošetřování a udržování stromů je povinností vlastníka pozemku, na kterém strom roste.

Chce-li vlastník pozemku strom skácet, je třeba zjistit důležitou hodnotu - obvod kmene ve výšce 130 cm nad zemí. Pokud má strom obvod kmene větší jak 80 cm je již případné kácení řešit s orgánem ochrany přírody (v našem případě je to obecní úřad). Žádosti o kácení přijímá na obecním úřadě pan Čížinský.

V průběhu ledna 2012 bude jednotlivé stromy v žádostech posuzovat specializovaná arboristická firma. Bude posuzován zdravotní stav stromů, vitalita, potřeba ošetřovacích zásahů aj. Výstupem je tzv. Hodnocení provozní bezpečnosti stromu. To nám ukáže, jaká možná rizika hrozí (pád větví nebo celého stromu aj.). Součástí bude i návrh postupu ošetření.

Na základě těchto doporučení, pak orgán ochrany přírody rozhodne, zda udělí povolení ke kácení či nikoliv.

Náklady na hodnocení se budou pohybovat ve výši 200-300Kč/strom.

Je jisté fakt, že se stromy podílí na malebnosti Dolního Újezda, ba přímo, že se naše obec v zeleni přímo utápí. Pokud dojde k pokácení nějakého stromu je jisté namísto nahradit ho odpovídající novou výsadbou.



KAMENY V KŘIŽOVATCE

Až se někdy vydáte směrem na Vidlatou Seč, tak jistě nepřehlédnete skupinu kamenů. Možná vás napadne proč jsou usazeny právě takto. Jsou orientovány podle světových stran, kdy kameny ležící směřují na východ a západ. Toto jednoduché uspořádání bude mít svůj význam za rok i tisíc let...

Tak až bude mít chvilku zastavte se pokochat výhledem do kraje, třeba bude právě zapadat slunce. Rád bych touto cestou poděkoval firmě Profis-tav za úspěšnou realizaci a zaměstnancům obce za dokončovací práce.



LÁVKA V BOŘKOVĚ

Rád bych touto cestou poděkoval obecnímu úřadu za finanční zajištění a panu Jaromíru Jirečkovi za to, jakým způsobem se ujal realizace nové lávky přes Desinku. Nejenom, že je bezvadně funkční, ale dovoluji si tvrdit, že i krásná. Díky za to!



JEDEME DO PRAHY NA SOKOLSKÝ SLET 2012

Nácvik skladby **CHLAPÁCI III**
probíhá v sokolovně.

Přijďte mezi nás v pondělí
12.12. a 19.12.2011.

Začátky cvičení v 19.30 hodin.

Velký celek vytvoříme s Tělocvičnou
jednotou SOKOL Litomyšl.

Více na nácviku v sokolovně nebo na webu
www.sokol.eu.

Otázky zasílejte na miroslav.lipavsky@pfahnl.cz
nebo volejte 602 437 101
ing. Miroslav Lipavský

ZUMBA S ALENOU JAVŮRKOVOU

- každé pondělí od 19:00 hod
- začínáme 9. 1. 2012
- 12 pondělků, permanentka
10 vstupů za 600Kč
- po vyčerpání permanentky možno
dokoupit vstup za 60Kč
- jednotlivé vstupy nejsou možné!!!
- permanentky jsou již v prodeji
od pondělí 21.11. 2011
do 19.12. 2011!!!

Těšíme se na Vás

kontakt:
Iva Pulkrábková
605871674
email: iva.pulkrabkova@seznam.cz



**ZEPTALI JSME SE DĚTÍ CO
SI PŘEJÍ OD JEŽÍŠKA**

Baruška 5 let : malinké štěňátko jménem Afinka a pejska baterkového a bude se jmenovat Piškotek.

Toník 3 roky : auta, auta, auta...

Kristýnka 7 let: poličku, koníčka co řehťá a žere mrkev, rybářský prut s návnadou

Jonášek 4 roky: auta dvě na ovládání, rybářský prut

Bohdanka 6 let: kolečkové brusle, nějakou hračku a pastelky

Daneček 8 let: lego a snowbord

Pavlinka 3 roky: stromeček a dárečky



Jen jednou za rok přijdou Vánoce,
jen jednou za rok se malý zněbem
zachumelený stromeček promění v zářící světelko
zručného bucného štěstí.

Jen jednou za rok jsou lidští srdca,
tak blízko vedle sebe, že jedno druhé slyší.

Všem našim klientům, sponzorům a obchodním partnerům,
přejeme štěstí plné štěstí, něžnosti a pozornosti.
Do nového roku dosti chuti, síly a žádné starosti.

U je Váš rok 2012 plný štěstí, zdraví, lásky a radosti.

Kolektiv pracovníků Farm Charity Dolní Újezd.

**Volejbalový oddíl zve všechny
hráče a rodiče svých členů
na hráčskou schůzi
PÁTEK 6. ledna 2012
v 17.30 hodin v hale ZŠ.**

Sokol Dolní Újezd pořádá

Mikulášskou zábavu



SOBOTA 3.12.2011

Otevřeno od 19.30 - hudební produkce od 21.00 hodin
v sokolovně v Dolním Újezdě

Hudba: KYVADLO

Do 21,00 hodin, ke každé zakoupené vstupence,
nápoj zdarma.

Občerstvení zajištěno

Srdčně zvou pořadatelé

Vstupné 60 Kč

POZVÁNKA NA VÁNOČNÍ KONCERT

Zveme vás na Vánoční koncert skupiny NATALE
26.12. od 18 hod do sokolovny.

Jako host koncertu vystoupí Dívčí pěvecký sbor
ze Základní školy Dolní Újezd

Poděkování

Děkujeme všem sponzorům,
příspěvatelům a čtenářům
za přízeň a přejeme Vám šťastné
a veselé vánoce
a bezstarostný rok 2012

Redaktorky Obecních novin



IV. BENEFIČNÍ

PRIMA BAZAR

LIDOVÝ DŮM LITOMYŠL
5.-9.12.2011

TRADIČNÍ PRODEJNÍ DOBROČINNÁ AKCE VE PROSPĚCH

DOFINANCOVÁNÍ STAVBY NOVÉHO KOSTELA

PŘÍJEM ZBOŽÍ: PO-ÚT 9-18 HOD

MOŽNOST NÁKUPU: ST-ČT 9-18 HOD, PÁ 9-16 HOD

PŘIVÍTÁME JAKÝKOLIV VÁS DAR V PODOBĚ NEPOTŘEBNÉHO ČI PŘEBYTEČNÉHO
DOMÁČÍHO VYBAVENÍ, HRAČEK, KNIH, SPORTOVNÍHO NÁČINÍ, DEKORATIVNÍHO
ZBOŽÍ, DÁRKOVÝCH PŘEDMĚTŮ, DOMÁČÍCH SPOTŘEBIČŮ, DROBNÉHO NÁBYTKU.
PŘIJÍMAT NEMŮŽEME: OBUV, OBLEČENÍ A ROZBITÉ ČI NEFUNKČNÍ PŘEDMĚTY.
DĚKUJEME VÁM!

VE SPOLUPRÁCI S FARNÍ CHARITOU LITOMYŠL
POŘÁDÁ CÍRKEV BRATRSKÁ LITOMYŠL
VÍCE INFO O BENEFIČNÍ AKCI NA: 731209634, 604207751
WWW.NOVKYKOSTEL.CZ



Vánoce 2011

v Základní umělecké škole Dolní Újezd

28.11. - 31.11. první koncert 16:00

6.12. - Vánoční koncert školy ZUŠ 17:00

12.12. - Adventní koncert sboru Lubenka 17:00

20.12. - Vánoční kytarování a kulturní koncert
v kostele sv. Martina 19:00

12.12. se na Vánoce prostorně ZUŠ



OBECNÍ NOVINY, noviny obce Dolní Újezd u Litomyšle. Vychází 1x měsíčně. Vydává Obecní úřad, 569 61 Dolní Újezd, IČO: 276596, telefon 461632822, fax: 461631454, e-mail: obec@dolnijujezd.cz., www.dolnijujezd.cz. Redaktoři: Zdena Nováčková, Jana Nováčková, Martina Macáková. Evidováno Ministerstvem kultury České republiky pod číslem MK ČR E 12027. Náklad 950 výtisků. Bezplatné. Neprošlo redakční jazykovou úpravou. **Uzávěrka příštího čísla 20. 12. 2011**, vydání **7. 1. 2012**. Grafická úprava a tisk AP tiskárna Osík.